



8 марта в ТРЦ «АФИМОЛЛ Сити» прошел финал конкурса красоты «Мисс Сити 2013»

В этот поистине весенний день ТРЦ «АФИМОЛЛ Сити» устроил своим гостям настоящий праздник. Все начиналось прямо с порога: внутри торгово-развлекательного центра расхаживали галантные молодые люди в костюмах с бабочками и дарили яркие тюльпаны и белоснежные розы представительницам прекрасного пола. Дамы трепетали, с удовольствием принимая их комплименты, участвовали в многочисленных конкурсах, которые проводились в главном атриуме. А также принимали поздравления от звезд: Дмитрий Дюжев спел для посетителей несколько хитов и осыпал дам пожеланиями, а Ирина Слуцкая со сцены поделилась с дамами секретами красоты и отличного настроения.

Но все самое интересное происходило на 6 этаже, где под стеклянным куполом на залитой солнцем сцене разворачивались события конкурса «Мисс Сити 2013», где эмоции по-настоящему зашкаливали.

Задуманная организаторами идея была воплощена в конкурсе красоты, обаяния и стиля, победительница которого стала новым лицом ТРЦ «АФИМОЛЛ Сити».

Под аплодисменты публики девушки вышагивали по подиуму, рассказывали о себе, пытаясь скрыть волнение. Жюри, в состав которого входили стилист

Александр Рогов, балерина Анастасия Волочкова, солист «Иванушек International» Олег Яковлев, редактор журнала Cosmo Shopping Алиса Радлова и директор модельного агентства «City Models» Lionel Dejean – было непросто решить, за кого отдать голос. В вечерних платьях от Александры Серовой и нарядах от «Бутик-мастерской классического костюма» девушки блистали, и было трудно выделить лишь одну. Интригу подогревал тот факт, что корону победительнице должна была вручить певица с мировым именем – Софи Эллис-Бекстор, чье выступление в этот день стало главным

подарком для гостей ТРЦ «АФИМОЛЛ Сити».

После долгих раздумий была выбрана тройка финалисток. Победу одержала москвичка Галина Мячина, завоевавшая титул «Мисс Сити 2013». Новое лицо рекламной кампании «АФИМОЛЛ Сити» - мама двух очаровательных дочек и большая поклонница моды.

Главный приз, помимо ряда дополнительных, девушке вручил Московский Ювелирный Завод - **колье из белого золота с 115 бриллиантами, общим весом 2,25 карат. А**

Корону на голову победительнице надела сама Софи Эллис-Бекстор.

Поздравив победительницу, она отметила, что все девушки, по ее мнению, прекрасны. Завершилось шоу, выступлением мировой дивы. Лишь зазвучали аккорды первого хита, как уже никто не мог спокойно устоять. Миниатюрная певица профессионально зажигала толпу, которая с удовольствием откликалась на ее выступление, а от аплодисментов в тот день горели ладони. Что ж, спасибо «АФИМОЛЛ Сити» за этот великолепный праздник!